

今日国内油价将迎年内第十涨 加满一箱油多花7.5元

据新华社上海9月2日电 我国将在9月3日24时迎来年内第17轮成品油调价时间窗口。业内预计,本轮调价期内每吨油价上调幅度约为190元,若按家用汽车加满一箱油50升计算,车主或多花7.5元。这也将是年内国内成品油价的第十次上调。

上一轮国内成品油调价发生在8月20日24时,国内汽、柴油价格每吨均微幅下调50元。本轮成品油调价周期内,国际油价在22日实现连续第五天上涨。29日纽约轻质原油期货及英国伦敦布伦特原油期货价格均创下7月10日以来新高,纽约油价在随后的30日一度站上每桶70美元。因国内成品油油价挂靠国际油价,受此影响,国内油价于3日迎年内第十涨几成定局。

多位专家表示,伊朗原油产量超预期下降、美国全国商业原油库存降低及美元持续走弱等,是支撑近期国际油价上涨的主要因素。

尽管美国对伊朗石油制裁还未正式生效,但伊朗原油出口已经出现下滑趋势。第三方报告显示,伊朗油轮8月前半期的装载量已经比7月每日减少了约70万桶,伊朗国家石油公司也预计9月份其原油日均运输量将从6月份的230万桶降至150万桶。“伊朗原油供应超预期下降,市场担心欧佩克及俄

罗斯等主要产油国若不能进一步提高产量的话,全球原油供应将趋紧,这一担忧提振了国际油价。”东方油气网油品分析师董梅说。

8月24日,美国油田技术服务公司贝克休斯发布的数据显示,当周美国运营的油田钻井数量比前一周减少9个至860个,周降幅创2016年5月以来新高。美国能源信息局29日公布的数据显示,美国全国商业原油库存当周减少260万桶至4.058亿桶,库存降幅高于市场普遍预期。

而本周期内美元的持续走弱提高了以美元计价的原油投资吸引力,这也成为助推国际原油价格上涨的因素之一。截至8月24日当周,

衡量美元对六种主要货币的美元指数大跌1%,创2月份以来最大跌幅。此后27日至29日美元指数连续三天下行,并跌破95大关。

受国际油价影响,本轮调价期内,我国成品油调价参照的一揽子原油价格变化率由负转正,且正向幅度持续扩大。新华社石油价格系统8月31日发布的数据显示,8月30日一揽子原油平均价格变化率为3.69%。

根据当前原油变化率水平测算,预计9月3日24时成品油调价窗口开启时,汽、柴油可能迎来每吨约190元的上调,折合成升价,92号汽油和0号柴油每升大约分别上调0.15元和0.16元。

2018中国企业500强出炉 国网蝉联榜首

本报讯 9月2日,中国企业联合会、中国企业家协会发布“2018中国企业500强”排行榜,国家电网、中国石化和中国石油分别以23581亿元、22097亿元和22034亿元的营业收入稳居前三位。工商银行和中国建筑的营业收入也在万亿元以上,其中中国建筑成为万亿级企业的新成员,也是近三年来首次有新增企业迈入万亿门槛。

民企入围数量增加

2018年中国企业500强中有237家民营企业,比上年增加了11家,占比为47.40%,国有与民营企业入围数量差距进一步缩小。其中,作为民企中的“尖子生”,华为投资控股有限公司、苏宁控股集团有限公司以6036亿元、5579亿元的营业收入分别位于第16、17位,而“BAT三巨头”中,阿里巴巴集团控股有限公司排名最为靠前,位于第69位,腾讯控股有限公司稍居其后在75位,百度网络技术有限公司排名较去年有提升,位于第195位。

金融业最赚钱

2018年中国企业500强中,有253家制造业企业入围,数量较去年增加了5家。同时,服务业企业数量长期波动增长,已经从2010年中国企业500强中的143家,增至2018年中国企业500强的170家。

按照行业划分目录,2018中国企业500强共涉及27个二级细分行业。在入围数量上,金属产品、化学品制造、房屋建筑位居前三,分别有77家、42家、40家企业入围。

值得注意的是,金融业入围数量虽然只有33家,但却在营业收入、净利润、资产等7个指标上高居细分行业之首。在净利润上,金融企业占全部500强净利润的50.70%,其中17家银行占全部净利润的43.40%,而在资产和海外资产上,金融企业的占比更是超过了全部500强企业的60%。

华为专利技术最强

2018中国企业500强中有382家企业提供了专利数据,比上年多了9家;共申报专利95.55万件,较上年增长29.60%,增速较上年提高15.14个百分点;共申报发明专利34.55万件,较上年大幅增长51.72%,增速提高了31.79个百分点。华为和国家电网的专利数量均超过了7万件,其中华为有7.43万件,居首位。发明专利方面,华为以6.69万件高居首位。

据了解,此次是中国企业联合会、中国企业家协会连续第17次向社会公开发布“中国企业500强”排行榜,连续第14年发布中国制造业企业500强和中国服务业企业500强,并在此基础上连续第8年发布中国跨国公司100大及跨国指数。“三个500强”榜单涵盖了我国不同产业、不同地区共计1077家大企业,其中制造业企业500强和服务业企业500强分别有253家和170家人入围中国企业500强。

(经参)

当前A股有84只个股停牌超过2个月

*ST新亿停牌1000天

本报讯 前些日子,沪深交易所纷纷表态,股市“随意停、任意停、长期停”现象已得到有效遏制,但是市场上不和谐的现象还是有的。

数据显示,当前A股有84只个股停牌超过2个月,16只个股停牌超过6个月,*ST新亿更是达到1000天,成为A股实实在在的“停牌钉子户”。

在长期停牌个股中,有16只个股停牌时间已超过6个月,其中甚至有6只个股停牌时间超过一年。

除了上述提到的*ST新亿、深深房A停牌超过1年后,停牌超过1年的个股还有沙钢股份、信威集团、万达电影和中天金融。

对于停牌时间最长的

*ST新亿来说,其于2015年12月5日发布停牌公告,表示新疆维吾尔自治区塔城地区中级人民法院于2015年11月7日裁定受理公司重整一案,公司股票自2015年12月7日开始因重整事项停牌。

谁也没想到,这一停,就是1000天。虽然,公司曾于2016年3月17日发布公告提到复牌一事,但是,又是几百天过去了,公司股票复牌至今没有时间表。

对于上述大多长期停牌公司来说,很多都有说不清道不明的利害关系存在,重组不成,复牌又不行,好像已经做好了在A股长河中慢慢被遗忘的准备!

(东财)

停牌超半年公司

序号	证券简称	停牌天数	停牌原因	停牌日期
1	*ST新亿	1000	刊登重要公告	2015-12-07
2	深深房A	718	拟筹划重大资产重组	2016-09-14
3	沙钢股份	713	拟筹划重大资产重组	2016-09-19
4	信威集团	614	拟筹划重大资产重组	2016-12-26
5	万达电影	425	拟筹划重大资产重组	2017-07-04
6	中天金融	377	拟筹划重大资产重组	2017-08-21
7	浔兴股份	293	拟筹划重大资产重组	2017-11-13
8	瀚叶股份	278	拟筹划重大资产重组	2017-11-28
9	海航科技	230	拟筹划重大资产重组	2018-01-15
10	*ST天化	230	刊登重要公告	2018-01-15
11	新光圆成	227	拟筹划重大资产重组	2018-01-18
12	东方金钰	226	拟筹划重大资产重组	2018-01-19
13	*ST抚钢	214	刊登重要公告	2018-01-31
14	天润数娱	213	拟筹划重大资产重组	2018-02-01
15	S蓝谷	212	拟筹划重大资产重组	2018-02-02
16	上海莱士	191	拟筹划重大资产重组	2018-02-23

“国资系”抄底20余家A股公司

质地上均是“较高段位”

本报讯 今年以来,“国资系”在A股市场开启大手笔、高频次的“扫货”模式,截至目前,包括国资委、地方政府、中央事业单位在内的“国资系”主体正在参与或已经完成20余家A股上市公司的控制权交易;同时记者调研获悉,尚有不少民营上市公司也在与国资谈判股权转让或流动性救援方案,相关公告有待揭盅。

根据业内判断,今年年底前国资入主民营上市公司的案例还将“加速度式”增加。

根据记者初步统计,今年以来,包括国旅联合、三聚环保、华塑控股在内的20余家民营上市公司,均正在或已经完成相关股权转让事项,且均有国资身影闪现于接盘方,受让股权合计超过30次,交易金额超百亿规模。其中,三聚环保、新筑股

份、金力泰等民营公司更是彻底变身为国营企业。

根据记者梳理,本轮国资系参与民营公司的控股权转让交易,主要包括两大类型:

第一类民营方相对主动,典型代表为三聚环保。

第二类则相对被动,科陆电子比较典型。

但几乎所有国资系参与股权转让的A股公司,在质地上均是“较高段位”。

财务指标方面,包括三聚环保等公司的营收和净利润规模实现多年连增,即便类似科陆电子等公司今年上半年出现业绩下滑,全年净利润也始终保持在亿元以上规模。标的所涉产业方面,虽然各地标的公司囊括了节能环保、旅游服务、机械制造等多个产业,但是均与战略新兴产业升级的大方向一致。

(东财)